

1ª RETIFICAÇÃO

EDITAL PREGÃO PRESÊNCIAL 10/2024

A Fundação de Apoio ao Desenvolvimento do Ensino Superior do Norte de Minas – FADENOR, por meio dos seus Diretores, o senhor Roney Versiani Sindeaux e a senhora Tatiane Martins da Silva torna público a a seguinte retificação:

1. Altera-se no Edital, o prazo de entrega.

Onde se lê:

O prazo para a entrega do objeto desta licitação, é de até 30 (trinta) dias, contados da data do encaminhamento da Solicitação de Nota de Empenho ou da Autorização de Fornecimento, que serão formulados e enviados pelo Setor responsável.

Leia-se:

O prazo para a entrega do objeto desta licitação, é de até 90 (noventa) dias, contados da data do encaminhamento da Solicitação de Nota de Empenho ou da Autorização de Fornecimento, que serão formulados e enviados pelo Setor responsável.

2. Altera-se no Edital, o prazo de entrega.

Onde se lê:

Caso seja verificado defeito de fabricação, os itens deverão ser substituídos em no máximo 15 (quinze) dias úteis, contados a partir da comunicação do fato à contratada, sem ônus à Contratante.

Leia-se:

Caso seja verificado defeito de fabricação, os itens deverão ser substituídos em no máximo 60 (sessenta) dias úteis, contados a partir da comunicação do fato à contratada, sem ônus à Contratante.

3. **As demais disposições deste Edital permanecem inalteradas.**

Montes Claros - MG, 17 de julho de 2024

Tatiane Martins da Silva
Diretora Administrativo e Financeiro

Roney Versiani Sindeaux
Diretor Técnico e Institucional